PF. 1: Zemédélské druzstvo odevzdalo za 10 dni 7 800 litrG mléka. Tim
prekrodilo plan o 600 litrd. Kolik litrd mléka mélo odevzdat denné?

a) 15723 + 873 + 10 879 + 123 432 =
b) 267 309 + 16 478 325 =
c) 465 093 - 429 876 =

PF. 2: Nadrz obsahuje 4 800 litrdl vody. PFi vypousténi vytece za 1 minutu 78 litr(i
vody. Kolik litrd vody zlistane v nadrzi po 46 minutach?

d) 205 360 - (145 003 - 54 308) =
e) (2 508 201 - 520 036) - (623 124 + 400 023) =

PF. 3: Soustruznik opracoval za 9 minut 72 soucastek. Kolik sou¢astek opracuje
pfi stejném tempu za tfi hodiny?

f)99 - 46 - 87 - 31 =
g) 196 - (1 000 - 126) + 696 =

Pf. 4: V kiné je 22 fad a v kazdé fadé je 22 mist. Kolik penéz vybere pokladni
kina za 2 predstaveni, je-li jednotna cena listku 15 K¢ a obé predstaveni jsou
vyprodana?

h) (840 + 357) - 527 + 481 =
i) 30 000 - (840 + 37 - 506 + 1 018) =

PF. 5: V kiné je 18 Fad, v kazdé Fadé je 16 mist. Kolik K& utrzi za jedno
pfedstaveni, jestliZze je vyprodano a cena jednoho listku je 70 K&?
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